

Munkakínálat a DM-ben és a Kisalföldben

Apróhirdetés-mustra, eltérő helyzetképpel

Folytatás az 1. oldalról

A nyomtatott sajtó álláshirdetéseit böngészve nem jártunk sikerrel. Az interneten már kicsivel jobb volt az arány, egy-egy betöltetlen ápolónői és állatgondozó-műtőseged munkakört találtunk, valamint egy hamarosan nyíló szegedi patika gyógyszerészket és asszisztenseket keres. Szintén az interneten, az SZTE hallgatói önkormányzata jogi szakvizsgával rendelkező ügyvédet keres, aki hetente 2x2 órában állna a hallgatók rendelkezésére. A Kisalföld hasábjain a több száz álláshirdetés között mazsolázva ügyvédi karrier lehetőségét egyáltalán nem találtunk, az egészségügyben mindössze egy fogászati asszisztens munkakört fedeztünk fel. Aki Szegezen és környékén igazán keresnek lapunk segítségével, azok az értékesítők, üzletkötők és területi képviselők. Hogy miket kellene képviselni és eladni? Arra nem terjednek ki a hirdetések, viszont mindenhol hozzáteszik, hogy a leendő munkaadó piacvezető, országos hálózattal rendelkezik, vagy éppen svájci érdekelt cég.

A jövőjüket a vendéglátásban elképzeltnek sem Csongrád megye lehet álmaik netovábbja: vizsgált időszakunkban mindössze két pultos és egy konyhai kisegítő állásra lertünk. Ezzel szemben az ilyen végzettséggel rendelkezők számára az Észak-Dunántúlon megjelenő lap számtalan lehetőséget nyújt. Csak a március 5-i lapszámban 12 különböző – a szakácstól a pincéren át a pultosig – betöltetlen munkahelyre kerestek munkavállalókat, főként Győr igényesnek mondott szállodáiba és éttermeibe. Utóbbiak elvárják az idegennyelv-tudást is, hiszen az osztrák határ közelsége miatt sok németajkú turistával futhat össze az ember a dunántúli megyeszékhelyen.

K. G. G.

FORDULAT NÉMETORSZÁGBAN

Megugrott az idősebb dolgozók iránt az igény az utóbbi hetekben a német munkaerőpiacon, amit részint a fiatal, képzett szakemberekből álló utánpótlás elégtelenségével magyaráznak. A fiatalok iránti örület a német munkaerőpiacot is sokáig uralta: 45 év felett alig volt bárkinnek esélye arra, hogy elbocsátását követően munkahelyet találjon. Gyakori volt az is, hogy már negyven év felett öregnek minősítettek valakit egy-egy üres állás betöltésére. Ez a korszak most a végéhez közeledik. Az idősebb munkavállalóknak szóló üres állások kiírása egy év alatt közel 200 ezerrel növekedett. Németországban jelenleg – 2000 óta a legtöbb – 1,6 millió betöltetlen állás van. Helyenként kifejezett hiány van mérnökökből, technikusokból, orvosokból és ápolókból. A Csongrád- és a Győr-Moson-Sopron megyei ajánlatokat átolvasva kiderült: a kor már hazánkban is kisebb jelentőséggel bír. A néhány éve nálunk is olvasható „fiatal munkavállalót keresünk, dinamikus csapatba” jellegű hirdetések egyre ritkábbak.

AZ ÁLLÁSHIRDETÉSEK SZÁMA

Egy hét alatt, munkakörök szerint

	Délmagyarország	Kisalföld
Szakmunka	14	88
Vendéglátás	3	42
Külföldi munka	5	11
Értékesítés	10	18

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

Szeged-szentmihályi zöldségfeldolgozóban jártunk

Volt mit aprítani a levesbe



Krumpliból több mint nyolc tonnát aprítottunk

Fotó: Frank Yvette

Krumplit és leveszöldséget tisztítottunk Szeged-Szentmihályon a helyi termésből. Munkánk gyümölcse nagyáruházak és konyhák polcaira vándorol, onnan veszik majd meg kényelmes háziasszonyok.

Anyukám mindig azzal fenyegetett általános iskolás koromban, hogy ha nem tanulok jól, elmehetek hagymát pucolni. Most önként jelentkeztem zöldség-tisztításra Szeged-Szentmihályon. Stílusosan a hajdani Új Élet Szövetkezeti területén működő zöldségtermelő- és feldolgozó céget választottam.

– Éjjel kiürült a raktár, a holnap reggeli kiszállításához lehet kezdeni a krumlipucolót

brigádban – vezényelt Abonyi Zsuzsanna kereskedelmi vezető. Került a fejemre hajháló, sapka, rendesen begombolni a fehér köpenyt, fölé a fehér pufajkát, gumicsizmát, végül föl a gumikesztyűt.

A nyolc asszonnynak targoncás férfikolléga önti föl a krumplit a gépsorra, ami dörszölésel „kopasztja meg”. A futószalag mellett kézzel csak szépészeti beavatkozást végzünk az otthorról már ismerős borotvaszerű eszközzel. Én hétköznapi sietős tempóban, az asszonyok villámgyorsan, nem is látom, úgy dobálják bele az aprítóba. Közben Zsuzsanna okít, hogy ők csak Agria fajtát vesznek át, ezt szeretik a nagy konyhák és az éttermek

Az Égáz-Dégáz létszámot bővített, mégis órákat kell várakozni Szegeden

Reggel öttől álltak sorba



A biztonsági őr osztja a sorszámot, az első százan tizenegyig bejutottak

Fotó: Segesvári Csaba

Folytatás az 1. oldalról

Szabadságot vesz ki havonta Sándor Ferencné, hogy tolonghasson. Egyszer sem egyezett a fogyasztott mennyiség a számlázott köbméterekkel, ezért jön, reklamál. Azt mondta, ha mindent szó nélkül kifizetne, egy fillér sem maradna a béréből.

Múlt szerdán és tegnap reggel is elküldtük írásban a kérdéseinket az Égáz-Dégáz sajtóreferensének, Balla Eleonórnának, majd félóránként hívtuk telefonon, de lapzártánkig nem kaptunk választ: hol és hogyan bővített megynkben a Dégáz, és ennek ellenére miért ilyen nagy a tolongás.

Megkérdeztük a Magyar Energia Hivatal Fogyasztóvédelmi Osztályát (1081 Budapest, Köztársaság tér 7. Telefon: 06-1-459-7760, www.eh.gov.hu), mit tesz az Égáz-Dégáz ügyfeleinek érdekében. Birinyi Zsolt főtanácsostól megtudtuk: kevesebb a panasz az utóbbi hetekben. A megnövekedett ügyfélforgalom miatt egy hónapja felszólították az Égáz-Dégáz Zrt.-t, hogy intézkedjen, ez az eljárás folyamatban van. Úgy tudják, a szolgáltatónál a telefonhívások száma a negyedére esett vissza, az irodákban a „helyzet javulása ettől kisebb mértékű”.

A kormány döntése értelmében a gázfo-

gyasztók április 1-jétől visszakaphatják a túlfizetés összegét. Ha a szolgáltató a tényleges fogyasztásnál nagyobb összeget számol ki az átalánydíjas rendszerben, akkor a fogyasztó szabadon dönthet: visszakéri-e a többletet készpénzben, vagy inkább az átalánydíj csökkentését kéri a következő hónapokra. Ha a készpénzt választja, akkor a szolgáltató köteles a kérelem kézhezvételétől számított nyolc napon belül kifizetni a pénzt. Megkérdeztük az Égáz-Dégáz sajtóreferensét, hogyan kell nyilatkozni a visszatéréshez, de két nap alatt erre a kérdésre sem érkezett válasz.

DOMBAI TÜNDE

Gyógyszertesztelő

Akkreditált gyógyszervizsgáló hely nyílt tegnap az SZTE I. Belgyógyászati Klinikáján. A kilencágyas részlegen az állatkísérletekben sikeresen vizsgázott, így minden szempontból biztonságosnak bizonyult molekulák klinikai vizsgálata folyhat egészséges önkénteseken. Ezzel – másik

kilenc helyszín mellett – immár Szegeden is minden feltétel adott a reménybeli gyógyszerek teljes körű kipróbálásához. A tesztelő helyet a Richter Gedeon NyRt.-vel közösen, az Nemzeti Kutatás-fejlesztési Pályázat 135 milliósi támogatásával alakították ki.

Eddig ötször utasította el a közgyűlés a kezdeményezést

Apró Juhász 12 pontja

MUNKATÁRSUNKTÓL

Apró Juhász János szegedi önkormányzati képviselő eddig ötször indítványozta, hogy tárgyaljon a közgyűlés a magyar nemzet védelméről és egyesítéséről. Előterjesztését – amelyhez csatolta a szegedi 12 pontot – eddig minden alkalommal tárgyalás nélkül levették a napirendről. A Független Városi Szövetség Magyar Egyesület képviselője szerint pedig óriási szükség lenne a nemzeti egységre és szolidaritásra.

A képviselő javasolta, hogy a magyar nemzet egyesülésének napja legyen nemzeti ünnep, és azt december 24-én ünnepeljék meg minden évben. Apró Juhász nem tartja szerencsétlennek az időpontot. „A szentestén a család, a szeretet és az összetartozás

legfontosabb, s a nemzet is egy nagy család” – érvelt a képviselő, miért jó szerinte a december 24-e. Apró Juhász a szegedi 12 pontban egyebek mellett teljes körű autonómiát és kettős állampolgárságot kér a határon túli magyaroknak. Leiratában az is szerepel, hogy az, aki indok és ok nélkül bizonyíthatóan bántalmazza a határon túli magyarokat, megállazza a nemzeti jelképeket, 5-10 évre, vagy örökre tiltsák ki Magyarországról. Apró Juhász azt szeretné, ha a város és a megye országgyűlési képviselői párthovatartozástól függetlenül törvényjavaslatot terjesztenének be ez ügyben a parlamentnek. A képviselő nem nyugszik, hamarosan újra betereszti indítványát a közgyűlésnek, ami szerinte soha nem volt aktuálisabb, mint most.

A Lions felajánlása



Egy szegedi civil szervezet felajánlásának jóvoltából a jövőben húsz halmozottan sérült gyermek számára egész évben biztosítják a napi háromszori étkezést a szegedi Fogyatékos Gyermek Nappali Intézményében. A gyerekek között olyan is akadt, aki most, tizenhárom évesen evett először főtt ételt. A menüt dietetikusok segítségével állítják össze. A Szeged Első Lions Club felajánlása hozzávetőleg kétfélmillió forint értékű, amelyet tegnap adták át

Fotó: Karnok Csaba

ZÖLDSÉGES SZÁMTAN

Egy műszak alatt a tizenöt fős szentmihályi pucolóbrigád megtisztít több mint nyolcezer kiló helyben termelt krumplit. Összecsomagolt ezertálcányi levesnek valót, vagyis legalább ötszáz kiló vegyes zöldséget a tavalyi makói, mórálhalmi és Szeged környéki termésből.

D. T.